[image: image4.jpg]




بسم الله الرحمن الرحيم

التاريخ ......../2/1426هـ                        الحصة / 1-2-3-4                           الفصل 6/ ا-ب-ج-د                                            المادة رياضيات 
            موضوع الدرس :- حجم متوازي المستطيلات 
محتوى التعلم :-

·  استنتاج قانون حساب متوازى المستطيلات  
· تحديد ابعاد متوازى المستطيلات 
· ايجاد الحجم بمعلومية مساحة القاعده 

الاهداف  :- يتوقع من التلميذة مايلي 
     ان تبنى متوازى مستطيلات من المكعبات المتداخله 
  1)أن تستنتج قاعدة حجم متوازي المستطيلات 
2) ان  تستنتج صيغة  مساحة القاعدة 
3) أن تحسب حجم المكعب بمعلومية مساحة القاعده والارتفاع 

4) أن تحسب التلميذ الارتفاع بمعلومية مساحة القاعدة والحجم  .

5) أن تحل التلميذ مسألة لفظية على حجم متوازى المستطيلات 
6) ان تشكر الله عز وجل على نعمتى العقل والتفكير  
الوسائل:-    السبوره واقلام السبوره وسبورات في يد كل تلميذه  مكعبات دينز  ومجموعة من المكعبات المتداخلة  
المراجع:- كتاب الطالبه والاستعانه ببعض المراجع المدونه في بداية سجل التحضير 

الطريقة :-استنتاجيه استجوابيه حواريه واستخدام التعلم التعاونى  والتعلم بالتفكير في بداية الدرس  وفي حل التمارين 
	قياس الهـدف
	اجــــــــــــــــــــــــراءات التدريـــــــــــــــــــــــس
	الوسائــــــل
	التقــــويم

	عرفي متوازى المستطيلات مع ذكر مكوناته  وخصائصه 

  ان تبنى متوازى مستطيلات من المكعبات المتداخله 
تستنتج قانون حجم متوازي المستطيلات 
ان  تستنتج صيغة  مساحة القاعدة 

أن تحسب حجم المكعب بمعلومية مساحة القاعده والارتفاع 

أن تحسب التلميذ الارتفاع بمعلومية مساحة القاعدة والحجم  .

أن تحل التلميذ مسألة لفظية على حجم متوازى المستطيلات 
               حل 5 ص 41
ان تشكر الله عز وجل على نعمتى العقل والتفك
 الواجب
	    المقدمة 
مجسم يتالف سطحه من 6 مستطيلات له 6 اوجه و8رؤوس و12 حرف

له 3 ابعاد(العرض والطول والارتفاع )
الوجه الذى يلامس الطاوله يسمى قاعدة متوازى الاضلاع واتى ابعادها (طول وعرض )
طول الحرف الذى يصل بين القاعدة  والوجه المقابل يسمى ارتفاع 

            سيـــــــــــر الدرس : 
    حل النشاط مع التلميذات 

تقوم الطالبات بذلك عمليا اى التعلم باليدويات 
ا)- كم مكعب نحتاج لرصف صف واحد = 4مكعبات 

ب)-كم صف نحتاج لرصف طبقة = 5 صفوف 

جـ) عدد مكعبات الطبقة = 4×5= 20 مكعب 

د) كم طبقة نحتاج = 3 طبقات 

هـ) عدد المكعبات المستعملة = 4×5×3=60مكعب 

حجم متوازى المستطيلات =60سم3

الاستنتاج 
مساحة القاعدة = طول القاعده × عرض القاعده

حجم متوازى المستطيلات = مساحة القاعدة × الارتفاع 
الارتفاع = حجم متوازى المستطيلات ÷ مساحة القاعدة 

مساحة القاعدة =  حجم متوازى المستطيلات ÷ الارتفاع 

حل السؤال الاول ص 41
احسبي حجم كلا من متوازيات المستطيلات التاليه  

حجم متوازي المستطيلات = مساحة القاعدة × الارتفاع 
حجم متوازي المستطيلات  الاول = 3×1×7=21سم3

حجم متوازي المستطيلات  الثانى =   3×5×8=120سم3

حجم متوازي المستطيلات  الثالث =  12 ×9= 108سم3
حل السؤال الثانى  ص 41
حجم متوازى المستطيلات = مساحة القاعدة × الارتفاع 
حجم الغرفة = 6×4×3.58=85.92 م3

الارتفاع = حجم متوازى المستطيلات ÷ مساحة القاعدة 

مساحة القاعده = الطول × العرض = 12×10=120سم2

علو الماء = 960÷120= 8سم 
حل السؤالين 4  ص 41
	
السبوره واقلام السبوره وسبورات في يد كل تلميذه لكتابة القوانين 
مكعبات متداخلة
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ام احمد منتديات المحترف التعليميه 


